

# 綿陽角聲華恩兒童之家

2023年6月至8月通訊

## 院監的話

今年六月，我們有 14 個初三的學生畢業離開兒童之家，升入高中或高職。我們更有三個離院生高中畢業，考上一本的大學，祝福他們展開人生新的一頁，各有前程。

過往三年，由於疫情，暑期都沒有海外的僑胞回來探訪，今年暑假，有來自美國和香港的支持者再一次前來為孩子們舉行活動，更出錢、出力、出時間獻愛心。又有來自雲南的一群大學生前來交流互動，成為孩子們的學習榜樣。

我們更利用暑假期間，和員工們前往甘肅的蘭州和陝西的西安舉行團建，在炎熱的天氣下更增加了員工的熱情，五天的生活共處，彼此更多瞭解，建立團隊精神。最後在角聲基金會陝西代表開會，準備新學期的開學事宜，及策劃兒童之家將來的工作發展。

最後，今年也是開院以來唯一的一年沒有新生入院。期待未來我們能有機會服侍更多的孩子，更願綿陽角聲華恩兒童之家能祝福更多有需要的兒童！



胡嘉驥





第九屆追逐梵高美術大賽獲獎



像往年一樣，“六一”兒童節，我們收到很多禮物。院裏、學校、民政部門、愛心人士捐贈……還有前往飛行學院參觀遊玩呢！

飛行學院之旅



傳統節日——端午，我們齊聚一堂歡樂午餐，品嚐我們自己包的粽子，大口大口地吃，真香！



五月初五 端午



# 我們畢業啦

6月最重要的事依然是我們初三的孩子中考。

中考送餐



畢業晚會



畢業旅行



一起早操



做毛巾小熊



不得不停辦的暑期營，3年之後，在這個夏天重新開辦了……

國內外的3隊愛心人士先後來到這裏，帶來了十分豐富的活動……我們的孩子增漲了許多知識和技能，留下了許多歡樂的回憶……

學做 PP7



折紙



學做 PP7



流體畫



速疊杯



做香包



打水仗





## 請記念我們：

1. 14 位初三離院孩子大部分都升上高一，願望他們都繼續努力；
2. 在院所有孩子在新學期專心學習；
3. 在教師節給老師們祝福；
4. 慶祝人月團圓的中秋節。